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izdelali izmenjevalni format kot odprtokodne 
spletne storitve v skladu s temami 20 in 21 Ane- 
ksa III Direktive INSPIRE. 

Tako smo zagotovili generalen pregled nad 
razpoložljivimi prostorskimi informacijami o 
nahajališčih ogljikovodikov in drugih mineral- 
nih surovin in potencialnimi kapacitetami za 
skladiščenje plina in nafte (v naravnih zemeljskih 
strukturah). Združili smo informacije o razmerah 
posameznih držav v celovito sliko in s tem pripo- 
mogli k manjši odvisnosti EU od zunanjega trga 
(nad 50 % energetskih surovin -ogljikovodikov in 
kovin EU prihaja iz uvoza). 

Z razvojem evropskega GIS sistema o loka- 
cijah, lastnostih, zalogah in virih mineralnih 
surovin smo izpolnili pogoj za vključevanje su- 
rovinskega potenciala v sistem prostorskega 

načrtovanja in identifikacijo varovanih območij 
(v izogib konflikta interesov v prostoru). 

V projektu, ki je trajal od aprila 2010 do aprila 
2013, je udeleženih 14 držav partnerk (večinoma 
so to nacionalni geološki zavodi in inštituti), vlo- 
go vodilnega partnerja pa je prevzel nizozem- 
ski geološki zavod (TNO). Slovenski partner je 
Geološki zavod Slovenije. Projekt je sofinancirala 
Evropska unija v okviru programa informacij- 
ske in komunikacijske tehnologije (Information 
Communication Technologies Policy Support 
Programme (ICT PSP), part of the Competiti- 
veness and Innovation Framework Programme 
(CIP)). Več informacij je na spletni strani projek- 
ta : http://www.eurogeosource.eu/. 
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Geologija je osnovna naravoslovna veda, ki 
raziskuje Zemljo, njen nastanek, razvoj in zgrad- 
bo. Vključuje mnogo zanimivih področij, ki se 
bolj ali manj neposredno tičejo običajnega slo- 
venskega državljana (s tem mislimo ne-geologa). 
Poleg strokovnih in znanstvenih tematik, ki nam 
zagotavljajo življenjski standard ali celo osnovno 
preživetje (pitna voda, mineralne surovine, pla- 
zovi, poplave in mnoge druge), geologi burimo 
domišljijo tudi z odkrivanjem preteklih svetov, iz- 
umrlega življenja in navsezadnje celo z raziskova- 
njem drugih planetov. Kljub temu, da so geološke 
teme izjemno privlačne in prisotne v javnosti, geo- 
logi še zdaleč ne dosegamo prepoznavnosti ostalih 
naravoslovnih kolegov. Oddelek za geologijo NTF 
je zaradi tega v tednu Univerze organiziral okro- 
glo mizo z naslovom Geologija v osnovnošolskem, 
srednješolskem in neformalnem izobraževanju, 
katere namen je bil povzeti zatečeno stanje, poi- 
skati vzroke za nastalo situacijo ter predvsem za- 
staviti smernice za nadaljnje delovanje. 

V uvodnem delu okrogle mize so štirje govorni- 
ki (A. Šmuc, N. Rman, M. Bedjanič in M. Križnar) 
povzeli umestitev geologije med splošno javno- 
stjo, zastopanost geoloških vsebin v učnih načrtih 
osnovnih in srednjih šol, izkušnje z geološkimi 
delavnicami, vzgojnim in promocijskim gradivom 
ter opozorili na številna društva in posameznike, 
ki že izvajajo različne poučne vsebine tako na lo- 
kalnem kot regionalnem nivoju. Sledila je izredno 

konstruktivna izmenjava izkušenj in mnenj več 
kot 20 udeležencev okrogle mize, ki je pripeljala 
do več sklepov. Ustanovili smo delovno skupino 
(avtorji prispevka), ki bo koordinirala, načrtovala 
in tvorno delovala v smeri popularizacije geolo- 
gije z daljnoročnim ciljem ponovne uvedbe pred- 
meta GEOLOGIJA v osnovne in srednje šole. V 
prvih in majhnih korakih proti cilju bomo najprej 
izboljšali prisotnost in razumljivost geoloških vse- 
bin na medmrežju (vpisi geoloških gesel v spletne 
enciklopedije, izdelava internetnih strani name- 
njenih izvajalcem delavnic, objava seznama učnih 
poti z geološko vsebino, ipd..) ter vzpostavili sode- 
lovanje z Inštitutom za naravoslovne raziskave, ki 
deluje v okviru Oddelka za kemijsko izobraževa- 
nje NTF. O svojem delovanju bomo obveščali stro- 
kovno geološko javnost (prispevek, ki ga ravnokar 
berete, je prvi te vrste) ter jo na tak način prosili 
za podporo in pomoč. 

Prispevek naj zaključimo z mnenjem, ki ga je 
našel in prijazno posodil dr. Matevž Novak, nepri- 
sotne pedagoške delavke na vprašanje, zakaj ima- 
jo vrtčevski otroci polne žepe kamnin ter veliko 
razmišljajo o dinozavrih, v osnovnošolskih letih 
pa se to obdobje radovednosti pogosto konča. Ta je 
odgovorila: " da večina otrok pač odraste". Očitno 
smo geologi redki izbranci, ki lahko otroško za- 
nimanje ponesemo s seboj skozi življenje in tako 
rekoč v grob. 


